

当前位置: 首页 要闻

为发展当代中国马克思主义、21世纪马克思主义作出新 的贡献

2021-07-23 来源: 《社科院专刊》2021年7月23日总第568期 作者: 常晨

分享到: 字号: [大] [中] [小] [关闭] [打印]

本报讯 7月12日,中国社会科学院习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心在京召开学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神理论研讨会。中国社会科学院党组成员、当代中国研究所所长、习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心执行主任姜辉出席会议并致辞。

姜辉指出,习近平总书记的重要讲话回顾了中国共产党百年奋斗的光辉历程,展望了中华民族 伟大复兴的光明前景。讲话通篇贯穿着辩证唯物主义和历史唯物主义的世界观方法论,提出了一系 列重大思想、重大观点、重大论断,是一篇马克思主义纲领性文献,标志着我们党对共产党执政规 律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识提升到一个新高度。作为理论研究者,既要全面 学习领会讲话的丰富内涵和精髓要义,又要深入把握讲话的重大创新和根本要求,还要把学习讲话 同研究习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,在重大理论和现实问题上不断深入研究,推 出更多具有原创价值的研究成果。

与会专家围绕实现中华民族伟大复兴、伟大建党精神、马克思主义中国化、全过程人民民主、中国式现代化新道路、人类文明新形态、中国特色大国外交等方面内容,对习近平总书记"七一" 重要讲话体现的新思想、新观点、新论断,进行了广泛而深入的交流和探讨。

与会代表一致认为,认真学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务和理论任务,对进一步深入研究宣传阐释习近平新时代中国特色社会主义思想具有非常重要的意义。各中心要加强彼此之间的联系和合作,充分发挥各自优势,开展协同研究,形成合力,共同推动党的创新理论向着更高水平迈进,为推进马克思主义中国化进程,发展当代中国马克思主义、21世纪马克思主义作出新的贡献。

中国社会科学院马克思主义研究院党委书记辛向阳主持会议。来自中央党校(国家行政学院) 习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心、教育部习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心、国防大学习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心、北京市习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心、北京市习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心等10家在京研究中心(院)以及中国社会科学院经济研究所、国际法研究所、生态文明研究所、世界经济与政治研究所、马克思主义研究院的主要负责同志和代表参加会议。

(常晨)

责任编辑:张月英

学部主席团 职能部门 直属机关党委 (直属机关纪委) 派驻机构 直属事业单位 直属企业 代管单位 文哲学部 历史学部 经济学部 社

学部主席团

热点

弘扬

中共 体育

习近

会议

目前 季正 最新

最新

张海

真谛

姜辉和重

为全

素"



院部总机: 010-85195999 地址: 中国北京建国门内大街5号 邮编:100732

版权所有:中国社会科学院 京ICP备05072735号 京公网安备11010502030146号 **EM22 = 站长统**